



ΒΕΘ: Η οικονομία δεν αντέχει άλλο...

Την ανησυχία του για το νέο κύκλο αβεβαιότητας, στον οποίο έχει εισέλθει η χώρα εκφράζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης Παναγιώτης Παπαδόπουλος, επισημαίνοντας ότι οι δύσκολες ημέρες που αντιμετωπίζουμε θέλουν ουσιαστικές δράσεις για την αντιμετώπιση τους και όχι ωραιοποίηση της υφιστάμενης εκρηκτικής κατάστασης.

«Η επανάληψη από πλευράς του πρωθυπουργού, κατά την παρέμβαση του στο πρωινό υπουργικό συμβούλιο για αύξηση των εισφορών κατά 1% από τους εργοδότες, την ώρα που οι θεσμοί το έχουν απορρίψει δημιουργεί μόνο εκνευρισμό, χωρίς να δίνει λύση στο πρόβλημα» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, σημειώνοντας ότι τέτοιες επιλογές δημιουργούν, σε συνδυασμό με τα πλείστα προβλήματα που αντιμετωπίζει η επιχειρηματικότητα, συνωστισμό για την έξοδο... των επενδυτών από τη χώρα.

«Για μια χώρα που έχει άμεση ανάγκη από ιδιωτικά κεφάλαια, επενδύσεις και θέσεις εργασίας, η τάση αυτή ισοδυναμεί με θανάσιμο κίνδυνο. Θα περίμενε κανείς από την κυβέρνηση να έχει σημάνει συναγερμό και να προωθεί γενναία μέτρα για την αντιστροφή της κατάστασης. Αυτό που συμβαίνει είναι το ακριβώς αντίθετο. Αντί για μεταρρυθμίσεις που αντιμετωπίζουν τις χρόνιες παθολογίες της ελληνικής οικονομίας, βλέπουμε τακτικές που επιδεινώνουν περαιτέρω το επιχειρηματικό κλίμα. Την ίδια ώρα όλες οι κοινωνικές ομάδες βρίσκονται στο δρόμο, συντηρώντας μία λογική βεντέτα μεταξύ κυβέρνησης και πολιτών» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας ότι αναμφίβολα πρέπει να στηριχθούν οι αδύναμες κοινωνικές ομάδες, ωστόσο η λύση δεν είναι να φτωχοποιηθεί όλη η κοινωνία.

«Η κόπωση από τα χρόνια της λιτότητας αποτελεί κακό σύμβουλο. Τα οικονομικά προβλήματα που έχει η χώρα μπροστά της είναι πολλά, την ώρα μάλιστα που διογκώνεται το προσφυγικό ζήτημα, θέτοντας εν αμφιβόλω τη χώρα μας εντός της ζώνης Σένγκεν. Δεν έχουμε περιθώρια για νέες παλινωδίες. Η οικονομία δεν αντέχει άλλο. Έστω και την ύστατη στιγμή πρέπει να πρυτανεύσει η λογική και η κυβέρνηση να αντιληφθεί την ηλεκτρισμένη κατάσταση που έχει δημιουργηθεί χωρίς κορώνες και μικροπολιτικές. Από την πλευρά της και η αντιπολίτευση πρέπει εποικοδομητικά να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων. Με διάλογο αλλά και με ουσιαστικές αλλαγές στην πράξη. Τα Επιμελητήρια είναι παρόντα στις εξελίξεις έχοντας καταθέσει συγκεκριμένο πλαίσιο προτάσεων, το οποίο μπορεί να αποτελέσει ρεαλιστική βάση συζήτησης για μια ασφαλιστική μεταρρύθμιση, με κοινωνικό και ταυτόχρονα αναπτυξιακό πρόσημο» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ..Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο [email: sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).

Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων.

Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ. 2310271708.

ΟΑΕΕ: Πώς θα ενταχθούν οι οφειλέτες στο νόμο Κατσέλη

Διευκρινήσεις επί των αλλαγών που επέρχονται στο θεσμικό πλαίσιο για τη δυνατότητα **ένταξης των ασφαλιστικών ληξιπρόθεσμων οφειλών στο "Νόμο Κατσέλη"** δίνει εγκύκλιος που εξέδωσε ο ΟΑΕΕ. Ο ΟΑΕΕ εξέδωσε την εγκύκλιο με αφορμή τη δυνατότητα που αποκτούν πλέον οι οφειλέτες των ταμείων να ενταχθούν στις ρυθμίσεις οφειλών για υπερχρεωμένα φυσικά πρόσωπα και αναλύει το νέο θεσμικό πλαίσιο που εισάγει νέα διαδικασία ρύθμισης οφειλών - μόνο για τα υπερχρεωμένα φυσικά πρόσωπα. Πρόκειται για τελείως διαφορετική διαδικασία και για την ενιαία αντιμετώπιση των περιπτώσεων αυτών από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Οργανισμού, παρέχονται οδηγίες και διευκρινήσεις για τις ενέργειες που πρέπει να ακολουθούνται:

1. Χορήγηση Βεβαίωσης. Χορηγείται βεβαίωση ασφαλιστικών οφειλών, όπως έχουν διαμορφωθεί με τα τέλη καθυστέρησης και τους τόκους εκπρόθεσμης καταβολής, εντός 5 εργασίμων ημερών από τη μέρα υποβολής σχετικού αιτήματος. Στη βεβαίωση περιλαμβάνονται οι οφειλές που έχουν βεβαιωθεί στο ΚΕΑΟ. Στις περιπτώσεις που δεν υπάρχουν βεβαιωμένες οφειλές χορηγείται "Γνωστοποίηση Οφειλής" καθόσον δεν εμπíπτουν στο πεδίο εφαρμογής της διάταξης. **2. Ιστορικό ασφάλισης-Οικονομικός έλεγχος.** Μετά την ολοκλήρωση κατάθεσης της αίτησης προς το αρμόδιο Δικαστήριο, ο οφειλέτης υποχρεούται, εντός 15 ημερών να επιδώσει στον ΟΑΕΕ αντίγραφο της. Ο ΟΑΕΕ θα πρέπει, εντός μηνός από την επίδοση, να καταθέσει τις απόψεις του, δια των πληρεξουσίων δικηγόρων. Για το σκοπό αυτό, συντάσσεται, κατά προτεραιότητα, "Ιστορικό Ασφάλισης-Οικονομικού Ελέγχου" το οποίο διαβιβάζεται άμεσα προς την Δ/ση Νομικών Υπηρεσιών και κατατίθεται στη Γραμματεία του αρμοδίου Δικαστηρίου. **3. Είσπραξη δόσεων ρύθμισης.** Οι δόσεις είναι μηνιαίες και καθορίζονται από το αρμόδιο Δικαστήριο, με προσωρινή διαταγή ή οριστική απόφαση. Ποσό δόσης που έχει προσδιορισθεί με προσωρινή διαταγή, ενδεχομένως να αλλάξει με την οριστική απόφαση. Η έναρξη καταβολής ορίζεται στην διαταγή ή την απόφαση. Αντίγραφα Προσωρινών διαταγών ή αποφάσεων που εισέρχονται στις Υπηρεσίες θα πρέπει να κοινοποιούνται άμεσα στο αρμόδιο Υποκατάστημα ΚΕΑΟ, προκειμένου να ενεργεί για την είσπραξη των δόσεων, την ανάκληση μέτρων, την διακοπή ρυθμίσεων κλπ. **4. Μη βεβαιωμένες οφειλές.** Σε μεμονωμένες περιπτώσεις που εκδίδονται προσωρινές διαταγές ή αποφάσεις για μη βεβαιωμένες οφειλές-ενώ έχει χορηγηθεί έντυπο "γνωστοποίησης οφειλής"-αυτές είναι εκτελεστές από τις Περιφερειακές Υπηρεσίες του ΟΑΕΕ. Αν ο οφειλέτης διατηρεί ενεργή ρύθμιση στον ΟΑΕΕ κατά την ημερομηνία αίτησης προς το Δικαστήριο, η ρύθμιση διακόπτεται και ενημερώνεται εγγράφως ο οφειλέτης. Οι ρυθμίσεις είναι εξατομικευμένες και δεν υπόκεινται σε μηχανογραφική τυποποίηση.

5. Απώλεια ρύθμισης. Απώλεια της ρύθμισης επέρχεται όταν το ποσό σε καθυστέρηση ξεπερνά αθροιστικά το ποσόν τριών μηνιαίων δόσεων. Πχ. Ποσό οφειλής 10.000 ευρώ Ποσό δόσης 30 ευρώ. Καθυστέρηση άνω των 90 ευρώ επιφέρει απώλεια της ρύθμισης. Παράδειγμα: 1 δόση 30 ευρώ, 2η δόση 0 (απώλεια 30 ευρώ), 3η δόση 30 ευρώ, 4η δόση, εντός 4 μηνών. **6. Δικαιώματα – Ευεργετήματα.** Ο ΟΑΕΕ έχει απευθύνει πλαίσιο ερωτημάτων προς το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, στα οποία συμπεριλαμβάνεται η διαχείριση των δικαιωμάτων-ευεργετημάτων κατά την διάρκεια των ρυθμίσεων (πχ. επιλογή κατώτερης κατηγορίας, ενημερότητα, ασφαλιστική ικανότητα κ.λπ.) και αναμένεται σχετική ενημέρωση.

Πληροφορίες, Τηλ : 210-5285667, Fax : 210-5228857, e-mail : anagastika_metra@oae.gr.

Τεχνικές και προϊόντα εξοικονόμησης ενέργειας

Η Ομοσπονδία Βιοτεχνών Υδραυλικών Ελλάδας - Ο.Β.Υ.Ε., θα συμμετάσχει μαζί με το Μέλος της, Σύνδεσμο Εργολάβων Υδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης, στην 1^η διεθνή έκθεση aqua therm, που θα λάβει χώρα στη Θεσσαλονίκη από τις 11 μέχρι τις 14 του Φλεβάρη. Ο κλάδος θα εκπροσωπηθεί και θα προβληθεί μέσω εκθεσιακού περιπτέρου του τοπικού συνδέσμου, ενώ το Σάββατο 13/2, στις 5 μμ, η ΟΒΥΕ με το σύνδεσμο, διοργανώνουν ημερίδα με βασικό θέμα «τεχνικές και προϊόντα εξοικονόμησης ενέργειας». Η ημερίδα θα έχει ενημερωτικό χαρακτήρα τόσο για τον τεχνικό κόσμο όσο και για το καταναλωτικό κοινό. Ως εκ τούτου, η ΟΒΥΕ προσκαλεί τα Μέλη της, επαγγελματίες, μαθητές και σπουδαστές τεχνικών σχολών, φορείς συναφών κλάδων κλπ, αλλά και τους καταναλωτές να επισκεφθούν το περίπτερο, και να παρακολουθήσουν την ημερίδα στις 13/2 και ώρα 5 στο χώρο εκδηλώσεων του περιπτέρου αρ. 13. Για περισσότερες πληροφορίες: email: obye.greece@yahoo.gr.

Νέα Προγράμματα ΕΣΠΑ 2014 – 2020

Προκηρύχθηκαν τα τέσσερα νέα προγράμματα του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς **ΕΣΠΑ 2014 – 2020** συνολικού προϋπολογισμού **370 εκατ. ευρώ** για χρηματοδότηση έως και 100% υφιστάμενων και νέων επιχειρήσεων, σύμφωνα με το Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού. **1) Ενίσχυση Πολύ Μικρών & Μικρών Επιχειρήσεων – Ανάπτυξη σε νέες αγορές,** Επιδότηση έως **50%** για την αναβάθμιση πολύ μικρών & μικρών υφιστάμενων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης & Υπηρεσιών για την ανάπτυξη των ικανοτήτων τους στις νέες αγορές. Αφορά επενδυτικά σχέδια συνολικού προϋπολογισμού από **15.000€ έως 200.000€**. **2) Νεοφυής Επιχειρηματικότητα,** Επιδότηση **100%** του συνολικού προϋπολογισμού για επενδυτικά σχέδια έως **60.000,00€**, που αφορούν στη δημιουργία πολύ μικρών & μικρών, βιώσιμων επιχειρήσεων από ανέργους ή ασκούντες επαγγελματική δραστηριότητα, με έμφαση σε καινοτόμα σχέδια και την ενίσχυση της απασχόλησης. **3) Ενίσχυση Τουριστικών ΜΜΕ,** Επιδότηση έως **50%** για τον εκσυγχρονισμό, την ποιοτική αναβάθμιση και τον εμπλουτισμό των παρεχόμενων υπηρεσιών υφιστάμενων ΜΜΕ στον κλάδο του Τουρισμού. Αφορά επενδυτικά σχέδια συνολικού προϋπολογισμού από **15.000€ έως 150.000€**. **4) Ενίσχυση Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης,** Επιδότηση **100%** του συνολικού για επενδυτικά σχέδια έως **25.000,00€** για την ενίσχυση της ανέργων ή αυτοαπασχολούμενων πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης για την έναρξη/ υποστήριξη της άσκησης επαγγελματική δραστηριότητας συναφούς με την ειδικότητα τους.

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.espa.gr, καθώς και στο Τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, τηλ.2310241383 και στην ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr.

Η Εκπαίδευση ως ασπίδα εναντίον της διαφθοράς

Η Διεθνής Διαφάνεια Ελλάς (Παράρτημα Θεσσαλονίκης) διοργανώνει την 3^η εκδήλωση με θέμα «Η Εκπαίδευση ως ασπίδα εναντίον της διαφθοράς» που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 19 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 18:00, στο Αμφιθέατρο Τελετών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Εγνατίας 156). Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στα αγγλικά. Η είσοδος είναι ανοιχτή για το κοινό και θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2311768330, email: tihellas.th@gmail.com

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν:

1. Προμήθεια εδώδιμων (τροφίμων, φρούτων, ποτών) και μη εδώδιμων (απορρυπαντικών) προϊόντων για τις ανάγκες χώρων κράτησης στην περιοχή Stara Zagora (σε 5 παρτίδες)

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

Προθεσμία υποβολής προσφορών: 26/02/2016 - 16:00

Πληροφορίες: τηλ. + 359 29319295, fax. +359 24916063, site: <http://www.dpfzd.com/>, email: gu@dpfzd.com (κ. Elza Hristova Traykova.)

2. Υπηρεσίες συντήρησης και ασφάλειας

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

Προθεσμία υποβολής προσφορών: 08/03/2016 - 17:00

Πληροφορίες: τηλ. + 359 889900615, fax. +359 24472898, site: <http://sofiatech.bg/>, email: i.golemanov@sofiatech.bg (κ. Elitsa Panayotova).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: (+3592) 9447959-9447790, , στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/bg60 και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΟΕΝΟΤΕΛΙΑ

Πόλη : Αθήνα

Ημερομηνία: 19 - 21 Μαρτίου 2016

Εκθέματα: κρασιά και αποστάγματα

Πληροφορίες :site: www.oenotelia.gr

2^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΞΑΝΘΗΣ & 4^η ΕΚΘΕΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Πόλη: κλειστό γυμναστήριο Φίλιππος Αμοιρίδης , Ξάνθη

Ημερομηνία: 30 Μαρτίου - 3 Απριλίου 2016

Εκθέματα: γενική έκθεση, ενέργεια

Πληροφορίες:τηλ.2541022533, φαξ. 2541025987

FOODEX

Πόλη : Μετρό Σύνταγμα, Αθήνα

Ημερομηνία: 31 Μαρτίου & 1-2 Απριλίου 2016

Εκθέματα: παρουσίαση και πώληση ελληνικών παραδοσιακών προϊόντων

Πληροφορίες : τηλ. 210 9245577 , email: v.yannikos@verticom.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

DISCOP

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 1-3 Μαρτίου 2016

Εκθέματα: τηλεπικοινωνίες, ηλεκτρονικές συσκευές

Πληροφορίες:τηλ. +902122668182, site:

www.discopistanbul.com

Greek Weekend

Πόλη: Βελιγράδι, Σερβία

Ημερομηνία: 14- 15 Μαΐου 2016

Εκθέματα: ελληνικά προϊόντα, παράδοση και πολιτισμός

Πληροφορίες: τηλ: +381693337483, email:

greekweekend.belgrade@gmail.com , site:

www.greekweekend.org

Οι δυνατότητες συνεργασίας Ιταλικών και Ελληνικών Βιομηχανιών στον αγροδιατροφικό τομέα

Το Ελληνο –Ιταλικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης μας ενημερώνει ότι, με την ευκαιρία της επίσημης επίσκεψης στην Αθήνα του **κύριου Paolo Gentiloni, Υπουργού Εξωτερικών και Διεθνών Σχέσεων της Ιταλίας**, η Πρεσβεία της Ιταλίας στην Ελλάδα, η Ένωση Βιομηχανών της Ιταλίας (CONFINDUSTRIA), το Ινστιτούτο Εξωτερικού Εμπορίου της Ιταλίας (I.C.E.), το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο της Θεσσαλονίκης και το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο της Αθήνας, διοργανώνουν το **1^ο Business Forum Ιταλίας – Ελλάδας** με θέμα: **«Οι δυνατότητες συνεργασίας Ιταλικών και Ελληνικών Βιομηχανιών στον αγροδιατροφικό τομέα»**. Το forum θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 18 Φεβρουαρίου 2016**, από τις 11.00 έως τις 16.00, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου της Αθήνας (Ακαδημίας 7, 10671 Αθήνα - 6^{ος} ορ.).

Οι ενδιαφερόμενες εταιρίες μπορούν να επικοινωνήσουν απευθείας με το γραφείο του Ελληνο-Ιταλικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης στα τηλέφωνα 2310-947744, 947844, 951272 καθώς και στο info@italchamber.gr.

Γενικό πολεοδομικό Σχέδιο Θεσσαλονίκης

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης ανακοίνωσε την εκδήλωση για την παρουσίαση του Β1 Σταδίου μελέτης Αναθεώρησης του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου Δήμου Θεσσαλονίκης, που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 16 Φεβρουαρίου 2016, 11.00-14.00 στο αμφιθέατρο ΤΕΕ/TKM.

Για περισσότερες πληροφορίες: 2310 883100-99, φαξ. 2310883110.

Επιχειρηματικά Νέα

ΙΑΠΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τόκυο, μας ενημερώνει για την αύξηση κατά 63,6% των ελληνικών εξαγωγών ελαιολάδου στην Ιαπωνία το 2015. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Τόκυο (www.agora.mfa.gr/jp70), email: ecocom-tokyo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΚΙΝΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Πεκίνο, μας απέστειλε τον επιχειρηματικό οδηγό 2015 της Κίνας. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Πεκίνο (www.agora.mfa.gr/cn89), email:ecocom-beijing@mfa.gr

ΟΥΚΡΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Οδησσό απέστειλε συνοπτικό ενημερωτικό δελτίο μηνός Ιανουαρίου 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Οδησσό (www.agora.mfa.gr/ua99), email:ecocom-odessa@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΣΛΟΒΕΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λιουμπλιάνα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο σχετικά με τα Οικονομικά - Μακροοικονομικά Στοιχεία Σλοβενίας, Φεβρουάριος 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λιουμπλιάνα (www.agora.mfa.gr/si108), Email: grecom.slovenia@siol.net ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

65	19/02/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ R.A.C. ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2132088751	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
57	22/02/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΒΕΛΟΝΕΣ ΤΗΛ. 2321351297	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
67	22/02/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΛ. 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
59	23/02/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ Α.Ε. ΤΗΛ. 2105297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
64	23/02/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΗΛ. 2313313141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
58	28/03/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΟΠΗΣ - ΡΑΦΗΣ ΣΤΟΛΩΝ ΕΞΟΔΟΥ & ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ - ΘΕΡΙΝΗ) ΔΟΚΙΜΩΝ ΥΠΑΣΤΥΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ (ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ) ΤΗΛ. 2106926798	ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
63	01/03/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΚΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΔΕΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΗΛ. 2310679172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
66	02/03/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΕΝΟΥ Ν1 ΤΗΛ. 24213504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
61	08/03/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΟΣΕ ΤΗΛ. 2105297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
60	15/03/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΥΣΙΜΟΥ JP-8 (NATO F-34) ΤΗΛ. 2108705013/15	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
62	28/03/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ ΦΑΓΗΤΩΝ ΜΕ ΚΡΕΑΣ ΤΗΛ. 2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΘΗΣΕΑΣ
784	08/04/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΡΔΙΑΚΩΝ ΒΑΛΒΙΔΩΝ ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
788	11/04/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΔΟΦΑΚΩΝ ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
787	15/04/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
779	17/05/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΓΑΝΤΙΩΝ ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232887, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr